

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ



ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ
НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО
СЕРЕДОВИЩА
В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

І МІЖВУЗІВСЬКА НАУКОВО-МЕТОДИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РЕГІОНАЛЬНОГО
ПАРТНЕРСТВА В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ»

м. Харків

21 листопада 2012 р.

Шановні колеги! Інформуємо Вас про те, що на базі Національного університету цивільного захисту України 21 листопада 2012 р. відбудеться І Міжвузівська науково-методична конференція «Екологічні аспекти регіонального партнерства в надзвичайних ситуаціях».

Конференція організована під егідою ректора НУЦЗУ генерал-лейтенанта служби цивільного захисту професора В.П. Садкового та начальника Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Харківській області Р.О. Квартенко.

Організатори запрошують до участі в конференції науково-педагогічних працівників, експертів, практиків, молодих вчених, представників еколого-аналітичних лабораторій.

НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

На конференції планується робота за наступним напрямом:

- Розвиток потенціалу регіонального співробітництва в галузі запобігання екологічним наслідкам надзвичайних ситуацій та їх мінімізації
- Правове забезпечення регіонального співробітництва в галузі екологічної безпеки
- Оцінка впливу надзвичайних ситуацій та їх наслідків на навколишнє середовище
- Шляхи розвитку екологічної освіти для забезпечення безпеки і захисту навколишнього середовища в надзвичайних ситуаціях
- Соціально-економічні інструменти партнерства для вирішення екологічних проблем за настання надзвичайних ситуацій

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Роботу конференції буде організовано у вигляді круглого столу та тематичних секцій.

Для участі у конференції необхідно до 30 вересня 2012 року надати до оргкомітету заявку на участь у конференції та тези доповіді.

У заявці необхідно вказати повністю П.І.Б., науковий ступінь, вчене звання, посаду, місце роботи, номер контактного телефону, e-mail, тему доповіді, форму участі.

Тези доповідей, представлені в зазначений термін і оформлені відповідно до поданих вимог, будуть опубліковані в збірнику матеріалів конференції за рахунок організаторів.

Всі матеріали друкуються в авторській редакції. Автори публікацій несуть відповідальність за достовірність фактичних даних та мовностилістичний рівень написання матеріалів.

Витрати, пов'язані з відрядженням, проживанням та харчуванням, здійснюються за рахунок учасників конференції.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

Місце проведення конференції: Національний університет цивільного захисту України, вул. Чернишевська, 94, 61023, м. Харків.

Адреса для листування: кафедра «Охорони праці та техногенно-екологічної безпеки», НУЦЗУ, вул. Чернишевська, 94, 61023, м. Харків, Україна.

Довідки за тел.: 0677011328 – Варивода Є.О., 0666741323 – Карпець К.М., (057) 704-18-02 – Андронов В.А.

Голова конференції – доктор технічних наук, професор Андронов Володимир Анатолійович, проректор з наукової роботи НУЦЗУ; тел. (057) 704-18-02, e-mail: andrnmvladimir@rambler.ru;

Секретар конференції – кандидат географічних наук Варивода Євгенія Олександрівна, доцент кафедри «Охорони праці та техногенно-екологічної безпеки» НУЦЗУ; тел. 0677011328, e-mail: e.varyvoda@gmail.com.

ВАЖЛИВІ ДАТИ

30.09.2012 – Подання заявки та тез доповідей для опублікування

10.10.2012 – Розсилка запрошення на конференцію

21.11.2012 – Відкриття та проведення конференції

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОПОВІДЕЙ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ

Тези доповідей повинні бути надані надрукованими на аркушах формату А4 (210 x 297 мм) та в електронному варіанті надіслані на електронну адресу e.varyvoda@gmail.com у текстовому редакторі WORD (версія не нижче 6.0) для WINDOWS. Текст набирати з полями: верхнє і нижнє – 25 мм; ліве і праве – 30 мм; колонтитули: верхній – 0, нижній – 15 мм; без нумерації сторінок; палітурка – 0; шрифт – Times New Roman Cyr; кегль – 12; абзац – 1,25 см; інтервал – одинарний.

Матеріали доповідей оформлюються за зразком:

УДК 000 000 (н/ж, по лівому краю) <i>Через рядок</i> <i>Ініціали та прізвище автора і співавторів</i> <i>Назва організації, у якій працює автор (автори)</i> (курсив, по центру) <i>Через рядок</i> НАЗВА ДОПОВІДІ (н/ж, всі літери прописні, по центру) <i>Через рядок</i> Текст доповіді (вирівнювання по ширині, абзац – 1,25 см.) <i>Через рядок</i> ЛІТЕРАТУРА (н/ж, всі літери прописні, по центру) 1. (бібліографія друкується за номерним списком та оформлюється згідно з чинними вимогами, кегль 10, абзац – 1,25 см)
--

Скорочення і умовні позначки повинні відповідати чинним міжнародним стандартам. Літерні позначки, що входять до формул, повинні бути розшифровані із зазначенням одиниць виміру. Нумерація формул кризна (номер вказується в круглих дужках біля правої границі тексту). Формули, таблиці та рисунки відокремлюють від тексту одним міжрядковим пробілом перед і за ними.

Підписи під рисунками і заголовки таблиць друкуються 12 шрифтом, н/ж згідно з ДСТУ 3008–95.

Обсяг тез доповіді повинен складати до 2-х повних сторінок тексту разом із ілюстраціями, таблицями та бібліографією.